

Новые лица

Работа с людьми и для людей — вот краткое описание того, чем занимаются председатели цеховых комитетов. Совсем недавно в цехах 2 и 79 на эту должность выдвинули молодых профактивистов, которые смогут возглавить цеховой комитет.

СИЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР

Карина Габидулина пришла на «Протон-ПМ» в 2014 году, сразу после школы. Уроженка села Кояново Пермского района училась в школе милиции. Окончив её, решила связать свою жизнь с предприятием:

— Хотела продолжить образование в Казанском институте МВД, но, к сожалению, не справилась со вступительными испытаниями, — делится профактивистка. — Приняла приглашение мамы, которая работала в цехе 3 «Протон-ПМ».

Карьера Карины на предприятии началась с должности секретаря начальника цеха 3. В 2015-м она ушла в декретный отпуск. Спустя полтора года наша героиня перевелась в цех 2 мастером по подготовке производства. Работа на предприятии, она окончила Пермский финансово-экономический

колледж, а сейчас заочно учится в Московском финансово-промышленном университете по специальности «управление финансами в промышленности».

С первого дня Карина является членом профсоюза, участвует в общественной жизни цеха и предприятия. Выдвигаться на должность председателем считает интересным жизненным и производственным опытом.

— Быть членом профсоюза — это достойно! — отмечает она. — Этот выбор каждый делает для себя, так же как и то, какую роль в профсоюзе он

готов на себя взять. Мне приятно работать с людьми, а ведь профсоюзная деятельность связана в первую очередь с общением. Новые обязанности, конечно, будут отнимать часть времени, но мне нравится помогать людям.

За то короткое время, как Карина вошла в состав цехового

комитета, она показала свой сильный характер и желание работать: если приняла решение, то будет добиваться задуманного несмотря ни на что. Уже сейчас девушка ведёт оздоровительную кампанию в цехе: оформляет путёвки для работников и их детей, составляет списки на медицинский осмотр и вакцинацию.

Главным качеством, необходимым для общественной работы, активистка считает коммуникабельность, а также умение слушать собеседника и сопереживать. Свободное время Карина уделяет дочурке Эмили, а если выдаётся минутка — занимается спортом.

В конце мая девушка защитила честь «Протон-ПМ» в первой корпоративной эстафете ЗАБЕГ.РФ вместе с ведущими легкоатлетами предприятия. Она с удовольствием рассказывает о работе, общественной нагрузке, участии в спортивных и массовых мероприятиях, а поэтому нет сомнений — у нее всё получится.

КРЕПКИЕ НЕРВЫ

Виталий Травин — наш целевик. Обучался в авиационном техникуме по специальности «технология машиностроения». После его окончания отслужил в армии и уже третий год трудится инженером-технологом в технобюро цеха 79. В ближайших планах Виталия — продолжить образование и поступить в вуз, при этом параллельно работать на производстве.

— Когда мне предложили выдвигаться на должность председателя цехового комитета, сомневался недолго, — говорит Виталий. — Решение было вполне самостоятельное и обдуманное, ведь всегда чувствовал в себе организаторские способности.

Время для погружения Виталию выпало скорее — летняя пора. Путёвки, оздоровление, вакцинация, спортивно-массовые мероприятия — вот неполный список вопросов, с которыми столкнулся молодой активист за месяц работы в цехокоме.

— Важными для успешной профсоюзной деятельности я считаю два момента, — делится активист. — В первую очередь — это информационная работа. Необходимо рассказывать работникам обо всех мероприятиях. Во-вторых, это сплочение коллектива, ведь с командой единомышленников гораздо проще и быстрее решать задачи, в том числе и производственные. Руководителю цехового комитета нужна хорошая память и крепкие нервы: приходится много информации держать в голове и решать сложные вопросы с руководством.

В нашем профсоюзе, как и во многих других, существует проблема сменяемости кадров. Многие предцехокомы занимаются этой работой уже долгие годы, и, несомненно, у них огромный опыт. А молодые активисты — носители свежих идей — для профсоюза как поток свежего воздуха.

Виталий Травин



Дмитрий Шаров